

PRETTONI[®]
PERSONALIZAT PE MĂSURĂ



Pentru o comunicare rapidă, vă rugăm să ne trimiteți poze și măsurători prin WhatsApp: +4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.ro, sau completați formularul albastru de pe acest site, și revenim în cât mai scurt timp posibil. Mulțumim!



Jaluzele Orizontale din Aluminiu

31.05.2022



Jaluzelele orizontale din aluminiu sunt una dintre cele mai comune tipuri de jaluzele interioare, acestea pot fi plasate nu numai pe suprafața interioară a geamului, ci și între cele două geamuri.

Lamele rotative ale jaluzelelor orizontale pot fi înclinate pentru a regla cantitatea de lumină care intră în încăperea și, astfel, temperatura camerei.

Jaluzelele orizontale pot fi montate și pe ferestre și uși cu forme speciale: circulare, triunghiulare, trapezoidale sau arcuite, dar și pe luminatoare.

În cazul jaluzelelor acționate prin arcuri, unghiul lamelelor poate fi reglat cu ajutorul unei unități rotative conectate direct la axa acesteia, care poate fi ridicată și coborâtă cu ajutorul unui cordon, iar atunci când este ridicată, este fixată de un accesoriu metalic pe deschidere.

În cazul funcționării cu tija din plexiglas, unghiul de rotație poate fi reglat cu ajutorul unui plexiglas transparent prin intermediul unui angrenaj de transmisie, iar atunci când este ridicat, blocarea lamelelor este asigurată de un mecanism de blocare încorporat în șină. Lățimea lamelelor poate fi de 16, 25 sau 35 mm.

Profioniștii recomandă jaluzelele orizontale realizate din tablă perforată cu lamele foarte reflectorizante, care sunt deosebit de potrivite pentru birouri și posturi de lucru cu calculatoare, unde împiedică strălucirea monitorilor și permit ca acestea să fie văzute în lumina puternică a soarelui.

Sunt jaluzelele orizontale din aluminiu protecția perfectă împotriva razelor solare și a celor UV? Răspunsul este: DA.

Acestea sunt fără îndoială produsele noastre favorite în ceea ce privește protecția solară.

De multe ori întâlnim cazuri când oamenii spun, "am o jaluză..." chiar și când aceștia se referă la unele produse complet diferite, cum ar fi un rulou sau ceva asemănător.

Acest lucru arată cât de mult se află pe buzele tuturor acest cuvânt "jaluzele" și produsele asociate cu acestea. Poți să te convingi de acest produs modern cu o consultație gratuită și personalizată.

Oferind o gamă largă de posibile utilizări, acestea sunt întotdeauna o sursă de bucurie. Interacțiunea dintre lumini și umbre permite reglarea flexibilă a lamelelor, pentru a se potrivi nevoilor dumneavoastră. Bucură-te de protecție solară, protecția termică și protecție de privirile indiscrete cu un singur produs.

Cu rotația continuă, poți controla incidența luminii conform dorințelor tale. Indiferent dacă operarea se face prin cablu, lăntișor, manivelă sau electric... tu deții controlul. Răsfață-te cu umbră elegantă, de înaltă calitate, cu un aspect clasic, pentru a vă îmbunătăți mediul înconjurător.

Mari sau mici, posibilitățile sunt nesfârșite cu jaluzelele orizontale din aluminiu.

Jaluzelele orizontale din aluminiu sunt, de asemenea, potrivite pentru punerea într-o perspectivă modernă a spațiului de locuit. Acestea pot fi furnizate în aproape orice dimensiune. Lățimea maximă în funcție de model este de 250 cm pe sistem individual și poate fi extinsă prin cuplarea mai multor sisteme, și de asemenea, înălțimea maximă de 300 cm poate satisface orice nevoie.

Aceasta înseamnă că jaluzelele interioare pot fi folosite în cel mai flexibil mod: în imobile private noi și vechi, imobile menite închirierii, cabinete sau spații comerciale, birouri, instituții, etc. Jaluzelele orizontale din aluminiu pot face mai mult o tehnologie de top într-un design atemporal. Dezvoltarea ulterioară constantă confirmă că acestea sunt produsele favorite pentru umbră interioară. Inovațiile mecanice, precum monitorizarea și controlul electric și-au găsit de mult drumul în lumea jaluzelelor. Odată cu alegerea variantei optime de echipare, jaluzelele tale devin o experiență.

Fii confortabil: adăugarea de telecomenzi și senzori fără fir creează automat un mediu confortabil. Iar integrarea de ultimă generație a casei inteligente reglează, de asemenea, atmosfera camerei cu ajutorul

confidențialitate, protecție solară, protecție termică, reglarea gradului de luminozitate.

Acasă sau la birou: jaluzelele orizontale din aluminu se potrivesc întotdeauna!

Deoarece există o varietate de lamele și jaluzele poți lăsa profesioniștii noștri să te sfătuiască! Fiecare cameră are propriul stil individual. Coordonăm ideile tale în mod optim. Fie că sunt jaluzele orizontale cu lamele din aluminu sau lemn, foarte înguste sau extra late: gama noastră îndeplinește toate cerințele.

Pot fi montate jaluzelele orizontale din aluminu între două geamuri?

Da, jaluzelele orizontale pot fi instalate între geamurile unei ferestre cu un singur geam, în design bowden.

Este posibil să se obțină o jaluzea orizontală personalizată pentru o fereastră de mansardă înclinată?

Nu este recomandat, deoarece eficiența jaluzelei orizontale scade odată cu creșterea unghiului de instalare a ferestrei, fiind practic ineficient la un unghi de 45 de grade.

Cum pot fi curățate jaluzelele orizontale din aluminu?

Jaluzelele orizontale pot fi curățate cu un ștergător din pene ca parte a curățeniei zilnice și pot fi ușor îndepărtate și spălate pentru o curățare majoră sau în cazul unei murdării semnificative.

Cât de late sunt lamelele jaluzelelor orizontale din aluminu?

Lamele acestora pot avea o lățime de 16 mm, 25 mm sau 35 mm.

Ce funcții îndeplinește o jaluzea orizontală din aluminu?

Asamblarea face diferența. Trebuie să ții cont de următoarele aspecte: spațiul disponibil și condițiile precum mânerul, grosimea geamului, distanța până la deschidere, subsolul acestora. Jaluzelele orizontale de aluminu cu șine autoadezive pot fi instalate și fără găurire. Acestea sunt potrivite în special pentru apartamente închiriate și proprietăți istorice.

Toate acestea sunt posibile datorită tehnologiei inovatoare și personalizării tuturor jaluzelelor Prettoni.

Creem plăcere de mulți ani!

Opțiunile de instalare pentru jaluzelele orizontale de aluminu: pe cercevelul ferestrei, pe perete sau pe tavan. Fie că ferestrele tale sunt din plastic, lemn sau aluminu, noi proiectăm umbrirea încăperilor în funcție de condițiile de iluminare. Lamelele reglabile reprezintă un avantaj infinit față de alte sisteme de protecție solară și sunt disponibile în mai multe variante: tragere cu șnur și operare tijă de rotire, sau lanț cu bile, ori motor electric. Acționarea electrică poate fi controlată cu un întrerupător de perete cu fir, întrerupător de perete fără fir, telecomandă sau chiar printr-o aplicație cu un smartphone sau o tabletă.

Serviciile noastre:

- Consultanta telefonica sau online gratuita
- Consultanta la domiciliu
- Servicii de montaj
- Distributie nationala si internationala
- Produse personalizate la comanda
- Prezenta pe platforma SEAP
- Produse pentru firme si institutii
- Gama larga de modele si culori
- Accesorii pentru protectia copilului
- Servicii profesionale complete
- Preturi pentru toate buzunarele
- Oferte complete

Cum sa ne contactezi?

Daca doresti o estimare rapida, te rugam sa completezi formularul de pe site, sau sa ne trimiti un e-mail la info@prettoni.ro cu masuratori aproximative ale ferestrelor, cateva fotografii (daca este posibil), tipul de jaluzele pe care le cauti, culorile tale preferate, iar noi iti raspundem in cel mai scurt timp posibil. Alternativ ne poti suna pe numarul de tel. **0722 130 130** – in functie de gradul de ocupatie iti raspundem, sau te sunam inapoi in cel mai scurt timp posibil!

◀ [jaluzele orizontale](#) ◀ [jaluzele orizontale din aluminiu](#) ◀ [Prettoni](#) ◀ [tehnica de umbrire](#)

ARTICOLE RECENTE

[Jaluzele Orizontale din Lemn](#)

[Jaluzele Orizontale din Imitatie Lemn](#)

[Jaluzele Orizontale din Aluminiu](#)

[Jaluzele Orizontale Atipice](#)

PRETTONI® - All rights reserved.

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)